

## 訂正のお知らせ

2016（平成 28）年 6 月 25 日発行の「互助組合だより」第 137 号、「退教互だより」第 96 号の記載について、誤りがありましたので次のとおり訂正いたします。

「互助組合だより」第 137 号 9 ページ, 「退教互だより」第 96 号 12 ページ

< “クロスワードパズル” たてのカギ⑩ >

誤 古代朝鮮半島南東部にあった国家

正 古代朝鮮半島南西部にあった国家

心よりお詫び申し上げますとともに、ここに訂正させていただきます。